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 GRANDEURS et MESURES 

Indique la bonne réponse. 
 

Nous avons mesuré  
la largeur d’une fenêtre 

Une fenêtre mesure : 

 4 kg 

 1 m 

 4 g 

de large. 

 

GRANDEURS et MESURES 

Choisis la bonne réponse. 
 

 
 

 

 
GRANDEURS et MESURES 

Indique la bonne réponse. 
 
Nous avons mesuré  
la largeur d’une chaise. 

Une chaise mesure : 

 30 cm 

 100 kg 

 2 mm 

de large. 

 

 

GRANDEURS et MESURES 

Choisis la bonne réponse. 
 

 
 

 

GRANDEURS et MESURES 

Indique la bonne réponse. 
 

Nous avons mesuré  
la largeur d’un écran d’ordinateur. 

Un écran d’ordinateur  
Mesure : 

 30 cm 

 30 m 

 1 mm 

 
 

 

GRANDEURS et MESURES 

Choisis la bonne réponse. 
 

 
 

 

1 m 

30 cm 

30 cm 


